
実施期間：令和7年2月1日～2月28日
対象者 　：王仁公園使用者
回答者数：24名
実施方法：窓口にてアンケート用紙を手渡して、窓口で回収

『記入者基本情報』

◆性別 ◆年齢

◆使用施設 ◆交通手段

◆市内外の使用率 ◆使用形態

都市公園有料施設利用者（団体・個人）アンケート結果

男
71%

女
25%

未回答
4%

20歳未満
9%

20歳代
0% 30歳代

0%

40歳代
17%

50歳代
9%60歳代以上

65%

王仁テニス
67%

東部公園野球場
4%

王仁運動

広場
11%

中の池運

動広場
7%

香里ヶ丘運動広場
11%

徒歩
8%

自転車
27%

バイク
19%

車
46%

電車
0%

バス
0%

その他
0%

未回答
0%

市内
79%

市外
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13%
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『個人使用者対象項目』

◆活動種目（複数回答可能） ◆使用頻度

『団体利用者対象項目』

◆活動種目（複数回答可能） ◆団体区分

◆利用頻度

テニス
78%

ソフトテニス
0%

スケート

ボード 9%

その他 4%

未回答
9%

週5日以上
0%

週3～4日
11%

週1～２日
68%

月に1～２日
16%

未回答
5%

軟式野球
67%ソフトボール

0%

サッカー
33%

グラウンド

ゴルフ
0%

その他
0%

一般団体
34%

60歳以上団体
33%

小中学生団体
33%

身障者団体
0%

その他
0%

週2回以上
34%

週1回
33%

月2回程度
0%

月1回程度
33%



『施設の評価』

◆施設・備品の状態 ◆衛生環境
（安全・快適に利用できる状態か） （施設内は清潔に保たれているか）

※理由 　　　※理由
　　　　①理由：整備されている

　　　　　夏の日差しが暑い　 　　　　②理由：ボール缶やロストボール、菓子の包装を
　　　　　猛暑の時の日除けがあると嬉しい 　　　　　　　　　　放置する人がいる

　　　　③理由：トイレが暗くてきれいではない
　　　　④理由：野球グラウンド横のトイレが汚れている
　　　　　　　　　　洋式にして欲しい

◆職員の対応 ◆物品販売
（親切・丁寧な対応がなされているか）

※理由 　　　※理由
　①理由：丁寧　臨機応変に対応していただける 　　　　②理由：必要十分
　③理由：利用時にあまり会わない（２名） 　　　　③理由：買わない　利用しない　高いかな　特にない

　　　　　　　　　　経験がない　あまり買わない

②理由：ネットの破れブラシが使われて短くなっている

①満足
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②やや満

足

34%
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④やや不満
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⑤不満
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未回答
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足
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13%
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0%
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83%
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0%

③普通
14%

④やや不

満
0%

⑤不満
0% 未回答

4%

①満足
29%

②やや満

足
8%

③普通
38%

④やや不

満
0%

⑤不満
0%

未回答
25%



◆テニスマシンレンタル
　　　※理由
　　　　　③理由：

レンタルしたことがない
　　　　　④理由： 一度借りたが動作が不安定

◆テニス早朝・夕方割引
　　　※理由
　　　　　②理由： 夏はありがたい
　　　　　③理由： 利用できる時間じゃない

したことがない　あることを知らない

◆その他
・全般的に満足している
・バスケットゴールポストを増やしてあげて欲しいです。子供達は譲りあって使っていると思いますが数が少なすぎます
・バスケットゴールが混雑して小学生など使えない増やしてあげて欲しい
・夏の暑さ対策をして欲しい
・駐車料金で利用の設定が使用前から使用後の時間料金が取られるので考慮して欲しい
・定期的に木を切ってくれるのがありがたい（時計が見えなくなるので）
・ABコートで時計が見えるように松の木を切って欲しい
・Dコートの扉を道路側に設置して欲しい　夏場は特にほかげで休むことが出来る為
・フェンスと植木の間の所を通れるようにして欲しい（ボールを拾うため）
・テニスコートに他の市民コートのように防風ネットをつけて欲しい　特に植木のない部分
・事務所前のトイレが暗い　人感センサーでライトがつくようにして欲しい
・各コートのベンチ上に日除け対策（屋根） ・日差しよけが欲しい
・王仁グラウンドの外野　雨天後の水はけが悪いのを改善していただけたらと思います
・特にないです

使用したことがない（2名）

①満足
15%

②やや満

足
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